

全球首家共享书店——合肥新华书店三孝口店 运行一周 共享图书16000册



7月16日,全球首家共享书店亮相合肥新华书店三孝口店,读者只需缴纳99元押金,就可免费把书从书店带回家免费借阅10天。共享书店一亮相就赢得市民欢呼。一周过去了,共享书店运行情况如何?日前,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者前往书店进行探访。 ■ 记者 于彩丽

运行一周共享图书16000册

“首先下载智慧书房APP,注册并交99元押金,然后就能扫码借书了。扫描想要借的书后方的条形码,生成一个借书码,再由我们工作人员扫描借书码消磁,即可把书带走。”7月22日上午,在新华书店三孝口店,不少读者咨询共享借书流程,工作人员一一耐心解答。

今年开学就读三年级的吴胜宇拿着妈妈的手机“扫”走了一本《查理和巧克力工厂》,吴胜宇说,以前暑假都是买书,这几天都是在书店借书看的。“孩子成长快,每个阶段都有要读的书,但是上了小学以前读的绘本基本就不再翻了,这样就很浪费。现在可以在书店借阅,觉得经典的再买回家,节省了不少钱。”吴胜宇妈妈表示对共享书店非常满意。

据合肥新华书店三孝口店店长赵世萍介绍,共享书店运行一周,共有近万人次下载APP,参与共享阅读,共享图书16000册,还书4000余册。“以前周一到

周五每天平均客流量四五千人次,周末达1万多,共享书店亮相以来,周一到周五每天约有7千人次,周末最多近2万人次。”

少儿类图书排名借阅榜首

那么哪些书最受欢迎呢?赵世萍称,从阅+借阅后台来看,少儿图书和畅销类文学图书比较受欢迎,“轻松文学、大众阅读的比较,比如东野圭吾的《解忧杂货店》《白夜行》等借阅量都非常高。”

因正值暑期,学生们也迎来读书高峰。“儿童绘本和老师们推荐阅读的一些书目最受欢迎,儿童和中小学生学习频次高,还书也很频繁,如米小圈系列,平均每天借阅高达近百本,排名借阅榜首。”赵世萍说,共享书店运行以来,收到很多读者好评,“有的读者不知道书本内容是否喜欢,就先借阅,觉得满意或想要收藏再购买,在选择上更自由。”每月拟邀受欢迎书目作者与读者交流。

海豚视界客户端 上线运行

星报讯(记者 郭琪)日前,安徽广播电视台融合媒体平台指挥调度系统暨“海豚视界”客户端正式上线仪式在合肥举行。



“海豚视界”客户端,是安徽广播电视台重点打造的音视频新闻类融媒体资讯平台。拥有强大的全媒体力量,内容立足安徽,覆盖全国,快速出击、深度解读,捕捉热点新闻;集结广播电视明星主播、记者团队,汇集千余名“拍客记者”,实现专业生产与用户制造互补共融和全天、全时段新闻注入,为用户带来最新、多样、丰富的新闻资讯。

省委常委、宣传部长虞爱华指出,推进媒体融合发展,最大的障碍是思想观念上的畏难,最大的依靠是习近平总书记重要讲话的科学指引,最大的底气是央媒的成功实践和我们传统媒体人才队伍优势。他强调,各地和省直新闻单位要在人力物力财力上加大投入,在管理体制、话语体系和分配机制上改进完善,打好“二次创业”这场硬仗。

攀岩“希望之星”角逐合肥

星报讯(记者 江锐文/图)7月22~23日,2017凯乐石全国攀岩希望之星系列活动在合肥市岩道攀岩俱乐部进行,共吸引了30多名小选手参与其中。比赛分设F组男女5~6岁、E组男女7~8岁、D组男女9~10岁和C组男女11~12岁八个组别,各位小选手将通过速度赛、难度赛及攀岩赛三个项目争夺区域总决赛的入场券。

本次活动由中国登山协会作为指导单位,安徽省登山攀岩运动协会主办,合肥岩道攀岩承办。作为促进全国各区域间青少年攀岩选手的交流、加强攀岩后备人才培养、提高青少年攀岩竞技水平的系列活动,中国登山协会定于7月至10月在沈阳、杭州、贵阳、北京、银川、郑州、佛山七地举办2017年全国攀岩希望之星区域总决赛,吸引了来自全国23个代表队的数千名小选手们参赛。

省登山攀岩运动协会副秘书长兼攀岩部部长查德钧介绍,今年安徽总决赛将面对合肥、芜湖、宣城、阜阳、安庆五地区的攀岩小选手开放进行。攀岩运动在安徽省已经开展7年,参与的人群逐渐增加,攀岩运动推广主要分为两大块:高校和攀岩机构。青少年参与攀岩运动是攀岩运动推广的核心,同时也为我国体育事业做好攀岩人才储备工作。省登山攀岩运动协会接下来将会在全省内各地市和中小学推广攀岩运动,把攀岩运动当作一项为全民健身的工程来做。要让更多的青少年认识攀岩运动,参与攀岩运动。

大S谈二胎性格差异 笑称:我有三个孩子 汪小菲老大

众所周知,在生下小玥儿和弟弟前,大S在圈中是出了名的美容大王、工作狂人,升级为辣妈后的大S鲜少出现在公众视野中,一心照顾家中的一双儿女。在昨日江苏卫视播出的《了不起的孩子》中,大S耿直表示“当了妈妈之后生活变化太大了”。

大S现场向孟非和观众吐露心声,称自己生宝宝前后最大的变化就是“以前自己是演艺圈中的一匹狼,当妈妈后责任感变得更强,整个人的色调都变了。”当谈及与小S的姐妹情时,大S不仅扒了自己和小S间的童年趣事,更是委屈叫道:“我从小都是被我妹妹打哭的!”

提及自己的一双儿女时,大S眼中写满爱意,更是主动和大家分享两个孩子间巨大的性格差异。“姐姐很有主见,霸道女总裁即视感;弟弟性格则很温和,见人就笑。”此外,大S更是在现场自曝自己其实有三个孩子:“我其实一直觉得家里有三个孩子,汪小菲是老大,然后才是两个孩子。” ■ 小凤

新作“全是生脸儿” 赵宝刚:别让档期妨碍创作

导演赵宝刚此前一向擅长拍摄以青春、家庭题材为主的剧集,时隔两年,他的新作《深海利剑》将登陆北京卫视,这也是他导演生涯中第一次尝试拍摄军旅题材的作品。作为出了名擅长“造星”的赵宝刚来说,这次的《深海利剑》从主演到配角大部分都是“90后”的新人演员,在日前的开播发布会上他一上台就向观众们诚恳地“道歉”,表示“心里有点哆嗦,没有一个明星,所以可能也会给市场造成一点‘混乱’。” ■ 记者 吴美文

明星档期给不够

几乎已经很久没有启用“全新人”阵容来拍摄电视剧的赵宝刚说,“因为这次比较大胆,全部用的新人,没有一个明星,所以可能也会给市场造成一点‘混乱’。”

赵宝刚分享了这些青年演员为了更好地贴近角色,在拍摄前还去军营体验生活的幕后故事,他们在一起奋战了150多天,将剧中细节打磨得更加精细深刻。“这种完整的时间和饱满的精力是现在很多我想用的明星们可能没有条件允许我去选择他们的。但是一部作品我希望未来是要给我们空间和时间为时间去搞创作的,而不是给我们空间和时间去算演员的档期,那样是拍不出好的作品的。”

“潜艇”当男主角 档期是大问题

说起《深海利剑》的拍摄历程,赵宝刚直言不容易,以往最难调度的是演员们的档期,而这次拍摄的《深海利剑》讲述的是在潜艇上生活和战斗的90后潜艇兵成长故事,所以潜艇成为了剧中的绝对主角。

因题材的特殊性,剧中拍摄的深海潜艇、军舰等武装军备作为国土安全的保卫者,随时随地都会因为接到突发任务而立即出航,为了配合紧张的拍摄时间保证工作顺利开展,导演多次调整剧本内容,携剧组全体工作人员,辗转青岛、大连、三亚、宁波、无锡、海口等多个城市,经过150多天日夜兼程的拍摄,终于完成了这部满怀诚意的匠心巨制。

赵宝刚表示:“这次拍摄《深海利剑》并不是为了展现军人有多苦,而是为了让大家都看到中国海军干干净净、阳光向上的精神。”

安徽小将韦世豪传射“破日”

星报讯(记者 江锐)7月23日,U23亚洲杯预选赛小组赛在金边进行了最后一轮的比赛,凭借安徽小将韦世豪的一射一传,U22中国国足以2:1击败日本队。

本场比赛韦世豪依然首发出场。第8分钟,中国队前场右路的定位球机会,韦世豪主罚一脚弧线球吊向禁区,禁区内对方门将小岛凉介出击抢先一步把球扑住。第27分钟,韦世豪门前抢点,被藤谷司率先解围出底线。随后韦世豪角球开出,小岛凉介出击高高跃起把球没

收。第37分钟,韦世豪外围一脚贴地球射门,小岛凉介一个侧扑把球扑住。第40分钟,姚均晟左路一记弧线球传中,大禁区前沿韦世豪得球后调整,右脚打出一记低射,皮球直奔球门左侧死角,小岛凉介鞭长莫及。第45分钟,韦世豪带球突入禁区一记横敲到门前,后点邓涵文插上一脚垫射空门得手。

值得一提的是,2014年U19亚洲青年足球锦标赛小组赛首轮,韦世豪梅开二度帮助中国队以2:1战胜日本队。